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ATA DA VIGÉSIMA QUARTA REUNIÃO DA COMISSÃO DO PROGRAMA 

DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GESTÃO PÚBLICA 

 

No terceiro dia do mês de agosto do ano de dois mil e dezoito, realizou-se a vigésima 

quarta reunião da Comissão do Programa de Pós-Graduação em Gestão Pública, 

presidida pelo professor Luiz Honorato da Silva Júnior e com a participação dos 

professores: André Nunes, Celso Vila Nova de Souza Júnior e Luiz Guilherme de 

Oliveira. Discente: Maria Eunice dos Santos.  

 

A reunião teve a seguinte pauta para deliberação: Informes; Aprovação da Ata 23ª 

reunião ordinária da CPG do Programa de Pós-Graduação em Gestão Pública; Mudança 

de orientador do aluno Alisson Cardoso Alves; Solicitação de inclusão de disciplina no 

domínio conexo: Anderson Soares Furtado de Oliveira; Solicitação de aproveitamento 

de estudos Bárbara Letícia Gomes; Encaminhamento para as dificuldades do aluno 

Ronei Mendes Pereira; Proposta de Mestrado GDF; e, Eleição de Comissão para Edital 

de novos alunos 2019. 

  

Com relação aos informes foram relatados os contatos feitos por instituições 

interessadas em firmar parceria para a formação de seus quadros de servidores com o 

PPGP. FNDE, Exército, ANEEL e o GDF foram alguns que fizeram contatos e estão em 

entendimento com a coordenação do PPGP. 

 

Em seguida foi apresentado requerimento SEI 23106.085182/2018-35 que trata de 

mudança de orientação do aluno Alisson Cardoso Alves, matrícula 180003577. O 

requerente solicita substituir o orientador atual, o professor Mauro Eduardo Dell Grossi 

e passar a ser orientado pela professora Luciana de Oliveira Miranda. Ambos os 

professores haviam manifestado concordância com a solicitação. O requerimento foi 

aprovado por unanimidade. 

 

Posteriormente foi deliberado acerca do processo SEI 23106.085661/2018-51, que trata 
sobre a solicitação de inclusão de disciplina no domínio conexo do aluno Anderson 

Soares Furtado de Oliveira, matrícula 170053938. O requerimento foi aprovado por 

unanimidade. 

 

Foi ainda deliberada a solicitação de aproveitamento de estudos da aluna Bárbara 

Letícia Gomes, matrícula 180002155, processo SEI 23106.054726/2018-17. No referido 

processo a requerente solicita aproveitamento de mais de quatro créditos. Entretanto, o 

Artigo 23 do Regulamento Interno do PPGP/UnB limita o aproveitamento de disciplinas 

fora do PPGP, cursadas com aprovação em cursos de Pós-Graduação stricto sensu em 

instituições brasileiras ou estrangeiras a quatro créditos. Sendo assim, a CPG em 

comum acordo com a orientadora da requerente, a professora Elaine Nolasco Ribeiro, 

aprovou por unanimidade o aproveitamento da disciplina de quatro créditos 

“Metodologia da Pesquisa em Ciência da Informação”. 

 

Em seguida foi apresentada a situação do aluno Ronei Mendes Pereira que deveria ter 

feita a qualificação, como os demais alunos da turma 2017 até abril de 2018. A 

secretaria comunicou a coordenação do PPGP que entrando em contato com o aluno o 

mesmo justificou que havia perdido seu orientador com o descredenciamento do 
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Professor Geraldo e por essa razão não havia comprido com o prazo. O coordenador fez 

contato com alguns professores do PPGP e nenhum deles entendeu poder assumir o 

compromisso seja pelo número de orientando que já tinham, seja pela divergência de 

área de trabalho com a pesquisa do aluno. Apresentado o problema à CPG, o professor 

Celso Vila Nova de Souza Júnior se comprometeu a conversar com o aluno e sendo 

possível, assumiria a orientação do mesmo. A ideia foi aprovada por unanimidade. 

 

Foi ainda apresentada uma proposta de nova turma para o ano de 2018 para o 

atendimento ao GDF. Foi encaminhado um e-mail ao PPGP propondo encaminhar 

uma proposta de Mestrado Profissional do Programa de Pós Graduação em Gestão 

Pública para atender aos servidores do Governo do Distrito Federal. O desejo do GDF 

era de especializar 30 (trinta) servidores públicos da Administração Direta do Poder 

Executivo, Autárquica e Fundacional do Distrito Federal na área de Gestão 

Pública, para o desempenho de suas atribuições na busca de melhores resultados para a 

Administração Pública. A CPG diante das dificuldades de poder assumir a 

responsabilidade de formar tantos servidores que seriam somados ao compromisso 

previamente assumido com a UnB entendeu que não seria capaz de atendê-los. A 

decisão foi tomada por unanimidade. 

  

Foi apresentada à CPG a necessidade de compor uma Comissão para elaborar um novo 

Edital de novos alunos 2019. A CPG decidiu por unanimidade que a comissão deveria 

ser composta por três professores. Entendeu ainda que deveria escolher o presidente da 

Comissão e este indicaria outros dois nomes a serem confirmadas pela CPG. O nome 

indicado para presidir a comissão foi o do professor Alexandre Nascimento de Almeida. 

 

Não havendo mais nada a tratar, a reunião foi encerrada e, eu, Luiz Honorato da Silva 

Júnior, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada será assinada. 

 

 
 


